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Vec
Žiadosť o sprístupnenie informácií - Umiestnenie reklamy Cirkusu Aleš. odpoveď

Dňa 04.  novembra 2019 bola Magistrátu hlavného mesta SR Bratislavy (ďalej  ako „povinná

osoba“) doručená Vaša žiadosť o sprístupnenie informácií podľa zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom

prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej ako

„zákon“), v ktorej žiadate o informácie tykajúce sa umiestnenia reklamy Cirkusu Aleš v nasledovnom

znení:

„1.  Udelil  Magistrát  cirkusu Aleš  (alebo niekomu inému) povolenie  na umiestnenie
reklamy/reklám  na  „Cirkus  Aleš“  na  TomáŠikovej  ulici?  2.  Ak  áno,  žiadam  o
sprístupnenie dokumentu popisujúceho detaily tohto povolenia - najmä počet, typ a detaily
umiestnenia reklamy/reklám (lokalita a doba, počas ktorej bude reklama umiestnená). 3.
Informáciu  o  výške  poplatku,  resp.  inej  finančnej  kompenzácie,  ktorú  Magistrát
dostal/dostane  ne  za  umiestnenie  tejto  reklamy/reklám.  4.  Kontakt  na  osobu,  resp.
oddelenie, ktoré je oprávnené vykonávať dozor nad dodržiavaním podmienok umiestnenia
tejto, resp. obdobných budúcich reklám.“

Na základe Vašej žiadosti Vám týmto sprístupňujeme požadované informácie.

Hlavné mesto Slovenskej  republiky neudelilo súhlas s  umiestnením reklám na „Cirkus Aleš“.  V

predmetnom prípade ide o nelegálne reklamy. Správca verejného osvetlenia kontaktoval Mestskú políciu,

aby  danú  situáciu  preverila  a  vo  veci  konala.  Zároveň  bola  zo  strany  správcu  verejného  osvetlenia

odoslaná požiadavka na Mestskú políciu, aby vyzvala „Cirkus Aleš“ k okamžitému odstráneniu reklám na

vlastné náklady. Zodpovedným oddelením je Oddelenie
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správy  komunikácií,  ktoré  kontaktovalo  Mestskú  políciu  práve  po  vykonaní  kontroly  a  zistení

nelegálneho umiestnenia reklamných plagátov na stĺpoch verejného osvetlenia na území mestských častí

Vrakuňa a Podunajské Biskupice dňa 30.10.2019.
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